

晚报帮帮团

# 16名新成员 加盟晚报律师帮帮团

升级之后的晚报律师帮帮团仍保持54人的强大阵容  
但专业分工更加明确

□记者 王若馨 实习生 刘沛沛

从晚报律师帮帮团向社会发出招纳贤士的“江湖令”，到我们收到52名专业律师的有效报名，从层层筛选、35名律师过关斩将进入复试，到16名新成员正式“签约”晚报律师帮帮团，在近一个半月时间里，很多读者都给予晚报律师帮帮团诸多关注和支持。



您遇到疑问、难题，请毫不犹豫通过电话、网络和我们联系，因为——  
我们不是正在给您帮忙，就是在给您帮忙的路上！

●记者 王若馨  
18637981889

晚报律师帮帮团 lwblsbht

帮办版QQ群 320864870

原声 发布

## 原律师帮帮团共54人，保留38人

- 河南万基律师事务所(共8人):张运超 张世峰 田慧卿 姚洛忠 李方方 王焱 叶文超 鲁辉
- 河南君友律师事务所(共2人):张可可 孙海波
- 河南卉林律师事务所(共2人):崔建锋 于晓东
- 河南森合律师事务所(共4人):孙瑞红 白德营 陈晓辉 张英杰
- 河南洛太律师事务所(共5人):杜鹏 陈羽中 张耀显 韩校玲 张永奇
- 河南广文律师事务所(共7人):焦江波 马贝贝 韩景隆 孙强强 房名庭 李婷 王自刚
- 河南大进律师事务所(共4人):李浩 卢树远 谢亮 赵莹
- 河南先为律师事务所(1人):乔丽娟
- 河南诚然律师事务所(1人):张凌
- 河南南云律师事务所(1人):徐鲲鹏
- 河南安多律师事务所(1人):平艳玲
- 河南魏征律师事务所(1人):邹同军
- 河南王城律师事务所(1人):葛武霖

绘制 赵韵

● 瀘河回族区王先生:我家有一辆适合男士用的二八自行车,可以送给家庭贫困且需要的人。另外,我家有一个残疾人,需要一辆轮椅,也希望大家帮帮我。

● 栾川县李先生:我是一名退休教师,今年69岁,我的脚很大,平时穿48码的鞋子,但在市场上很难买到,请热心的晚报读者告诉我哪里能买到。

● 洛龙区张女士:我今年80多岁,住在绿园小区,我的右腿股骨头坏死,拄拐杖已经有30多年了。因为长时间使用拐杖,其扶手位置磨损严重,拐杖现在用着直晃悠,我想问一下哪里可以修拐杖。

### 这些问题有回复

● 张先生:我在偃师市首阳山镇住,我家里种了几十棵指甲草,可以送给杨女士一些。

● 贾先生:我家在龙门办事处裴村,家里有一部带键盘的诺基亚手机(红色),能正常使用,但没有充电器,可以和李先生互换。

● 孙女士:我家有两台全新的风扇,可以送给孟先生的孩子一台。

● 刘女士:我家在龙富小区,家里有一辆闲置的轮椅,七八成新,可以送给朱先生。

如果您能为求助的朋友提供帮助,或需要热心人的帮助,请拨打本报热线66778866联系。

(记者 王若馨 整理)



新一届律师帮帮团成员已集结完毕, 以下为16名新成员名单:

编号	姓名	性别	所在事务所	擅长专业
1	刘建伟	男	河南万基律师事务所	建筑房地产
2	孙霖	男	河南万基律师事务所	建筑房地产
3	孙锐	男	河南广泉律师事务所	建筑房地产
4	李家栋	男	河南广文律师事务所	公司法务
5	杨新涛	男	河南先为律师事务所	公司法务
6	苏维	男	河南中治律师事务所	公司法务
7	魏会智	男	河南万基律师事务所	公司法务
8	刘明芳	女	河南万基律师事务所	婚姻家庭纠纷
9	闫宁	女	河南大鑫律师事务所	婚姻家庭纠纷
10	刘夏怡	女	河南森合律师事务所	刑事辩护
11	郭亚哲	男	河南广文律师事务所	刑事辩护
12	李胜男	女	河南君友律师事务所	人身损害
13	常仁利	女	河南万基律师事务所	交通事故
14	孙建红	女	河南万基律师事务所	医疗纠纷
15	赵志园	男	河南明耀律师事务所	合同纠纷
16	李金祥	男	河南先为律师事务所	涉外法律事务

周日 律师咨询室

## 操作不当车起火 保险公司以没买自燃险拒赔

其说法是否合理,来看晚报帮帮团律师咋说

□记者 王若馨 实习生 刘沛沛

19日,“周日律师咨询室”交通意外纠纷专题举办,17名通过晚报律师帮帮团微信公众平台报名成功的读者参加了此次活动,晚报律师帮帮团两名此领域的专业律师为他们一对一地解答了疑问。我们从读者咨询的问题中选择一个较为典型的,请律师分析后与您分享。

**【问题】**在高速公路上我的车在避让时因操作不当起火报废,保险公司拒绝理赔怎么办?

市民陈先生:去年年底,我买了一辆小轿车并为其投了机动车损失险、交强险、商业第三者责任险、不计免赔险等险种。前不久,我在高速公路上因避让其他车辆操作不当撞上高速护栏,引发车辆起火,致使车辆报废及高速公路产损失。高速路政及高速交警出具火灾事故认定,认定火灾是我因避让其他车辆,操作不当造成的。随后,我提出理赔的要求被保险公司拒绝,理由是我未购买自燃险。我想知道,像这种情况,保险公司是否应该理赔?

**【律师分析】**晚报律师帮帮团成员、河南森合律师事务所律师白德营:

保险公司应该在机动车损失险中进行理赔,理由如下:

第一,本案事故车辆损坏是因合法驾驶人在使用被保险机动车过程中,发生碰撞后外力介入造成的,且事故发生在车子被保险期间,符合车损险的理赔条件,保险公司应当按照车损险条款进行理赔。

至于是否投保自燃险,并不影响陈先生按照车损险要求理赔。

第二,当火灾与自燃发生争议时,根据保险法第30条规定,应当按照通常意思上的理解进行解释。对该条款有两种以上解释的,人民法院应做出有利于被保险人或受益人的解释。

综上所述,我认为陈先生有权要求保险公司赔偿,并且理由正当。

**【律师提醒】**建议夏季一定要给自己的爱车追加两个附加险种:一个是自燃险,一个是涉水险。为什么要额外购买这两个险种呢?一、夏季天气炎热,车辆发生自燃的概率增大,尤其是驾驶时间超过3年的车子。二、夏季多雨,一旦遇到暴雨积水,汽车可能在水中被淹熄火。若车子在水中熄火,建议您马上打开应急灯,并打电话求救,此时不要启动车辆,因为打火可能导致发动机进水,如果进水且车主没有购买涉水险,保险公司便不会理赔。

● 如果您有法律方面的问题需要求助、咨询,请联系洛阳专业律师推荐中心张律师,电话:18603792005。



洛阳光男科医院  
专业看男科  
男科专线 631 56789  
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角